












































РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Міжнародне право»  

підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  

за спеціальністю D9 «Міжнародне право»  

галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» 

Державного університету «Київський авіаційний інститут» 

 

Сучасний світ стикається зі складними викликами та проблемами щодо 

міжнародної безпеки, які вимагають наявності компетентних фахівців у сфері 

міжнародно-правових відносин. Агресія російської федерації проти України 

підкреслює важливість міжнародного права як механізму кваліфікації 

міжнародно-протиправних дій росії, засудження її міжнародною спільнотою, 

введення санкцій і притягнення держави-агресора та її представників до 

міжнародної відповідальності. 

У цьому контексті освітньо-наукова програма за спеціальністю D9 

«Міжнародне право» стає ключовим інструментом у підготовці 

кваліфікованих спеціалістів – вона надає здобувачам можливість глибше 

зрозуміти роль міжнародного права в подоланні таких викликів, що є критично 

важливим для захисту національних інтересів України.  

Розроблена кафедрою міжнародного та європейського права програма 

забезпечує засвоєння здобувачами фундаментальних положень міжнародного 

права, практики його застосування, креативного і фахового підходу у 

вирішенні актуальних міжнародно-правових викликів, що  сприятиме 

розвитку творчого підходу до вирішення проблем, аналітичного мислення та 

спроможності приймати ефективні управлінські рішення. 

Водночас програма націлена на сучасну потребу закладів вищої освіти і 

профільних установ у наукових і науково-педагогічних кадрах вищої 

кваліфікації. Слід врахувати, що навчання за пропонованою програмою у 

подальшому дозволить здобувачам продемонструвати здатність не лише 

планувати, реалізовувати й корегувати послідовний процес ґрунтовного 



наукового дослідження, але й започатковувати нові та цікаві науково-

теоретичні напрями, дотримуючись належної академічної доброчесності. 

Здобувачі після навчання в аспірантурі матимуть можливість працювати 

в науково-дослідних установах і закладах вищої освіти на посадах науково-

педагогічних та педагогічних працівників, в органах державної влади та 

місцевого самоврядування, у міжнародних міжурядових і неурядових 

організаціях, у міжнародних і національних юридичних фірмах, комерційних 

компаніях.  

Отже, освітньо-наукова програма з підготовки докторів філософії 

відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, 

чинним вимогам Міністерства освіти і науки України, що дає підстави 

рекомендувати використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої 

освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за спеціальністю 

D9 «Міжнародне право» галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право». 
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